
  令和６年度 第１回 富良野市国際交流審査委員会 議事録 

 

                          令和 7年 2月 27日（木）18時～18時 35分 

 

１．開会【事務局（奥田課長）】 

  北川市民生活部長あいさつ 

   富良野市では１月末現在で、人口 19,595 名に対し外国人の方が 638 名住民登録されており、全

体の 3.2％にあたる。平成 24年度に外国人登録制度が変わり、3カ月以上滞在する方は住民登録が

必要になった。1月末で特定活動（観光ビザ）が 158 名、特定技能が 135名、技能実習が 82名お

り、これから雪が解け農業盛んになってくると農業就労が多くなる。特定活動の 3カ月滞在の方は

概ね 100名の方が帰られると予想される。そういったなか多文化共生として、正しい情報を正しく

伝えていき、地域の担い手にもなっていただけるような共生社会を目指していくというのが課題と

考えている。今後も国際交流は色々な面で注目されていくと思う。委員の皆様には審議していただ

くことが増えていくと思いますのでよろしくお願いします。 

 

２．委員長あいさつ 

   外国人の方が街中を歩いている姿や、スーパー等で買い物されている光景をよく見る。国際交流

ということで、少しでも外国の方と交流をしていただくということで、この国際交流基金ができた

と思います。この基金を有効に活用し市民が視野を広げるということで、国際交流審査委員会があ

ると思います。本日は以前の会議で出された補助金の限度額の改訂について市で行ったようです。

その報告を受けながら、今回の補助金の対象事業について審査お願いします。    

 

３．国際交流補助実施要綱の一部改正について 

   補助金の限度額の引き上げ、別表２海外渡航費の経費の改正について事務局より説明 

 

４．国際交流事業補助金審査について 

  【事務局】 

    ちびっこ探検学校ヨロン島 5 件、ラグビー短期留学（オーストラリア）1 件の申請について説

明。 

  【遠藤委員長】 

    ちびっこ探検学校ヨロン島 5件についてご質問ありませんか。 

    意見なし。 

  【遠藤委員長】 

    参加者の市長報告、広報掲載をされているが、学校の中でも報告する機会を設けていただけれ

ば、さらに行きたいなという子がいるかもしれない。検討していただきたい。 

  【遠藤委員長】 

    ちびっこ探検学校ヨロン島 5件について補助対象としてよろしいか。 

    全会一致で承認 

  【遠藤委員長】 

    次にラグビー短期留学（オーストラリア）について質問ありませんか。 

  【民輪委員】 

 富良野高校のラグビー部は活動として高校だけでできている状況じゃないですよね。 



  【事務局】 

    3 年生が抜けて 1 名になっている。6 年度は芦別高校と羽幌高校との合同チームで活動してお

り、全道大会で決勝まで行き、同点抽選で敗れ花園を逃した。平日は顧問と富良野で練習して、

土日は芦別で合同練習をしている。 

  【民輪委員】 

    そういった状況の中でラグビーを続けている松下君にこういった機会を与えてあげるのは大切

なことだと思う。たくましくなって、強くなって帰ってきて富良野高校ラグビー部が少しでも

強くなれるようにやっていただければと思いますので行かせてあげられたらと思う。 

【遠藤委員長】 

ラグビー短期留学（オーストラリア）について補助対象としてよろしいか。 

全会一致で承認 

  【遠藤委員長】 

    その他について事務局よりありますか。 

  【事務局】 

    国際交流審査委員会の任期が終わり、次期の委員推薦を各団体に依頼するので、よろしくお願

いしたい。 

    本事業でこれまで 44,000 千円を支出しており、基金残高は 1 億 3 千万円あり、今後も継続し

ていきたい。 

  【遠藤委員長】 

    以上をもちまして、本日の国際交流審査委員会を終了します。 

     


